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 תשובות סופיות 

 1שאלה מספר 

 קמ"ש  240( 1 .א 

 שעות  2.5 (2

 רבע שעה  .ב

 2אלה מספר ש

,𝐴(9 .א  18), 𝐵(3, 6) 

𝑦 .ב = −3𝑥 + 45 

𝑥) .ג − 6.5)2 + (𝑦 − 10.5)2 = 62.5 

 וך המעגלנמצאת בת Gנקודה ה .ד

 3אלה מספר ש

 0.51 .א 

 0.4624 .ב

 0.76 .ג

 .ד
64

149
 

 4אלה מספר ש

 הוכחה .א 

𝐴𝐶 .ב = 3 

פי   ACDגדול משטח המשולש  BCDש  גודל שטח המשול .ג
5

4
 

𝐶𝐸 .ד = 3.75 
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 5אלה מספר ש

𝐵𝐴𝐶∢ .א  = 79.61° 

AD( 1 .ב = 2.73 

2 )∢𝐴𝐵𝐷 = 19.23° 

𝐴𝐶𝐵∢ .ג = 42.168° 

 15.836: הוא   DBEשטח המשולש  .ד

 6אלה מספר ש

𝑥 .א  ≠ 0 , 𝑥 ≠ 10 

,4) .ב
1

2
− 𝑏)  ,20−)מינימום,

1

50
− 𝑏)  מקסימום 

𝑏 .ג = 1 

𝑦( 1 .ד = −1, 𝑥 = 10, 𝑥 = 0 

2) (1, 0), (8, 0) 

3)  

 

 

 

 ת קיצוןואין נקוד 𝑔(𝑥)לפונקציה  .ה
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 7אלה מספר ש

𝑥 .א  ≤ 10 

,10) .ב 0), (0, 0) 

 מינימום נקודות  .ג

(10, 0), (0, 0) 

 ום נקודת מקסימ

(8, 64) 

  .ד

 

 

 

 

 IIIגרף  .ה

 8אלה מספר ש

𝐴 .א  (
3

4
, 0) , 𝐶 (𝑡, 4 −

3

𝑡
) , 𝐷 (12, 4 −

3

𝑡
) 

,𝐶(3 .ב 3) 

 כן .ג

 


